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ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE TIL TIL
SECRETARIA MUNICIPAL

SE LEVANTA ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL HONORABLE CONCEJO
MUNICIPAL DE TIL TIL, REALIZADA CON FECHA 08 DE ENERO DEL
AÑo 2015, A LA HORA INDICADA EN CITACIÓN 11:00 HORAS.

LA SESIÓN ES PRESIDIDA POR EL SEÑOR ALCALDE, DON NELSON
ORELLANA URZÚA y SE ENCUENTRAN PRESENTES EN ESTA LOS SEÑORES
CONCEJALES, DOÑA EVA ABURTO GAJARDO, DOÑA MARINA ALMANZAR
ALLENDE S , DON FERMÍN ASTORGA HIDALGO, DON CORNELIO BÁEZ ARÍAS,
DOÑA BERTA BUGUEÑO LIZAMA y DOÑA BÁRBARA GONZALEZ ZUÑIGA.

SR. ALCALDE: SALUDA A LOS SEÑORES CONCEJALES, FUNCIONARIOS
MUNICIPALES Y PÚBLICO PRESENTE.

PRIMER PUNTO EN TABLA: INFORME SOBRE ESCALAFÓN DE PLANTA DE
FUNCIONARIOS DE LA ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE TIL TIL, Y ASCENSOS
PRODUCIDOS.

SR. CAIMANQUE:
QUE CONTIENE
MODIFICACDO EL
MUNICIPALES.

SALUDA AL CONCEJO Y HACE ENTREGA DE INFORMACIÓN
LOS ASCENSOS QUE SE HAN PRODUCIDO Y HAN
ESCALAFON EN LA PLANTA DE FUNCIONARIOS

LOS ASCENSOS PRODUCIDOS SON:

• EN EL GRADO QUE DEJO VACANTE EL SR. VÍCTOR GARCIA,
ASCIENDE EL SR. HUGO URZÚA.

• EN EL GRADO QUE DEJO DON HUGO URZÚA, ASCIENDE DON ANDRÉS
HIDALGO.

• EN EL GRADO QUE DEJO DON ANDRÉS HIDALGO, ASCIENDE LA SRA.
ALICIA ASTORGA.

QUEDANDO ASÍ EL GRADO 19 DISPONIBLE EL CUAL PARA SER PROVEIDO
DEBE REALIZARSE UN CONCURSO PÚBLICO, AL IGUAL QUE CON LOS
GRADOS 11 Y 15 QUE TAMBIEN SE ENCUENTRAN DISPONIBLES, LO MISMO
CON EL GRADO QUE DEJARA DISPONIBLE LA SRA. MARGARITA NARANJO,
QUE ES UN GRADO 18.

SR. BÁEZ: CONSULTA SI LAS PERSONAS QUE PERTENECEN
PUEDEN POSTULAR.

SR. CAIMAQUE: RESPONDE QUE CUALQUIER PERSONA P
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SE DA POR INFORMADO EL CONCEJO, DE LOS ASCENSOS REALIZADOS EN
LA PLANTA MUNICIPAL.

SEGUNDO PUNTO EN TABLA: APROBACIÓN O RECHAZO DE COMISIÓN DE
SERVICIO EN EL EXTRANJERO DEL SR. CONCEJAL CORNELIO BAEZ ARIAS.
SR. CAIMANQUE: SOLICITA AL CONCEJO APROBACIÓN A LA SOLICITUD
REALIZADA POR EL SR. CORNELIO BÁEZ ARIAS CONCEJAL, PARA
COMISIÓN DE SERVICIO EN EL EXTRANJERO, PAÍS CUBA, CON EL OBJETO
DE REALIZAR UN CURSO DE GESTIÓN COMUNAL EN SALUD PÚBLICA, EL
QUE SE REALIZARA ENTRE LOS OlAS 17 Y 23 DE ENERO DE 2015,Y
QUE TIENE UN COSTO DE $3.925.000.-

SE SANCIONA COMISIÓN DE SERVICIO EN EL EXTRANJERO DEL SR.
CONCEJAL CORNELIO BÁEZ ARIAS.

SRA. ABURTO: APRUEBA
SRA. ALMANZAR: APRUEBA
SR. ASTORGA: APRUEBA.
SR. BÁEZ: APRUEBA.
SRA. BUGUEÑO: APRUEBA.
SRA. GONZALEZ: APRUEBA
SR. ALCALDE: APRUEBA.

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD COMISION DE SERVICIO AL EXTRANJERO
DEL SR. CORNELIO BÁEZ ARIAS, CONCEJAL.

VARIOS:
SRA. ABURTO: CONSULTA QUE SUCEDE CON LAS GESTIONES DE
INSTALACION DE LA PASARELA EN LA LOCALIDAD DE HUERTOS
FAMILIARES.

SR. ALCALDE: INFORMA QUE SI BIEN ESTA SE ENCUENTRA FINANCIADA,
EN ESTE CASO SE DEBEN REALIZAR TRABAJOS EN LOS CUALES DEBEN
INTERVENIR OTRAS EMPRESAS, COMO POR EJEMPLO CHILECTRA CON EL
TEMA DE CABLEADO, LA CONCESIONARIA DEBE AUTORIZAR, LAS EMPRESAS
QUE COMPROMETIERON FONDOS, Y ESTAS SON GESTIONES QUE REQUIEREN
DE TIEMPO Y QUE NO DEPENDEN SOLO DEL MUNICIPIO.

SRA. ABURTO: CONSULTA POR MAQUINA BACHEADORA.

SR. ALCALDE: RESPONDE QUE EN EL MES DE FEBRERO SE VERÁ LA FORMA
DE CONTRATAR UNA EMPRESA QUE SE DEDIQUE A DAR SOLUCIÓN AL TEMA
DE LOS EVENTOS EN LAS CALLES DE LA COMUNA, Y HAS QU S
PUEDA REALIZAR LA COMPRA DE LA BACHEADORA DE PR 1
MUNICIPAL.
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SR. ABURTO: COMENTA QUE SE PRODUCE UN PROBLEMA CON LA ALTA
VELOCIDAD A LA QUE CIRCULAN LOS VEHÍCULOS EN LAS CALLES DE
HUERTOS FAMILIARES.

SRA. ALMANZAR: SOLICITA INSTALACIÓN DE RESALTOS EN CALLE SAN
MARTIN.

SRA. ALMANZAR: CONSULTA POR FERIA QUE SE INSTALA EN LA PLAZA.

SR. ALCALDE: LE SEÑALA QUE UNA PARTE DE LA FERIA SE TRASLADÓ
FRENTE DE LA BIBLIOTECA POR CALLE ARTURO PRAT EN EL TERRENO DE
FERROCARRILES, Y QUE LA OTRA PARTE SERÁ INSTALADA A UN COSTADO
DEL EDIFICIO MUNICIPAL.

SR. ASTORGA: PREGUNTA POR LOS PROBLEMAS QUE ESTÁ PRESENTANDO
LA ESTRUCTURA DE LA BIBLIOTECA MUNICIPAL.

SR. ALCALDE: LE INDICA QUE HACE DOS SEMANAS QUE SE DECRETÓ LA
NO UTILIZACIÓN DEL EDIFICIO HASTA CONSEGUIR RECURSOS PARA SU
REPARACIÓN.

SR. ASTORGA: CONSULTA POR LA FUTURA PLAZA, SUGIERE REALIZAR
UNA ENCUESTA A LA COMUNIDAD DE COMO QUISIERAN QUE RECONSTRUYERA
LA PLAZA.

SR. ALCALDE: RESPONDE QUE EL PROYECTO SE ENCUENTRA LANZADO
HACE BASTANTE TIEMPO, LA IDEA ES CONSERVAR PARTE DE SU
ESTRUCTURA Y AMPLIARLA HACIA LAS CALLES ALEDAÑAS.

SR. ASTORGA: SOLICITA UNA REUNIÓN QUE ASISTA EL CONCEJO Y LAS
EMPRESAS KDM, EFE Y FEPASA.

SR. BÁEZ: CONSULTA POR COMODATO ENTREGADO A LA SRA. TAMAYO.

SR. ALCALDE: RESPONDE QUE EL COMODATO FUE ENTREGADO HASTA QUE
LA SRA. TAMAYO FALLEZCA, CON EL COMPROMISO DE NO MOVER A NADIE
DEL LUGAR.

SRA. BUGUEÑO: SOLICITA INSTRUIR A DIDECO PARA REVISAR LAS CASAS
DE LOS FAMILIARES DE LA SRA. TAMAYO, PARA SOLICITAR QUE
POSTULEN A UN SUBSIDIO HABITACIONAL Y Así NO TENER PROBLEMAS
UNA VEZ QUE LA SRA. TAMAYO FALLEZCA.
SR. BÁEZ: SOLICITA LISTADO DE FUNCIONARIOS QUE SE ENCUENTRAN
A HONORARIOS, SUS FUNCIONES Y SUELDOS.

..

SR. ALCALDE: LE SEÑALA QUE EXISTEN FUNCIONARIOS A
QUE SON PROFESIONALES, RAZON POR LA CUAL NO PUEDEN
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MISMO SUELDO QUE LOS DEMÁS FUNCIONARIOS QUE NO CUENTAN CON
ESTUDIOS.

SRA. BUGUEÑO: HACE PRESENTE EL GRAVE PROBLEMA QUE EXISTE EN LA
COMUNA CON EL AGUA, Y POR OTRA PARTE SOLICITA LISTADO CON LA
INFORMACIÓN DE LOS VEHÍCULOS QUE ESTAN EN USO EN EL MUNICIPIO
CON EL ESTADO DE CADA UNO DE ELLOS.

SRA. BUGUEÑO: CONSULTA QUE SUCEDE CON EL JARDÍN QUE ESTÁ EN
BARROS ARANA, SOLICITA UN INFORME EN QUÉ ESTADO SE ENCUENTRA
EL PROYECTO.

SRA. GONZALEZ: INFORMA RESPECTO A COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE,
QUE ESTA ESTÁ REALIZANDO ESTUDIOS DE AGUA, Y CON ESTE OBJETIVO
ESTUVO EN EL COLEGIO MÉDICO EN LA COMISIÓN DEL MEDIO AMBIENTE,
QUE ESTA CONFORMADA POR VARIOS EXPERTOS MEDICOS EN ESTE TEMA.
PLANTEA QUE EXISTEN DOS SITUACIONES QUE SE QUIEREN PROPONER
PARA EL TRABAJO, UNA DE ELLAS ES QUE ASISTA LA COMISIÓN AL
CONCEJO MUNICIPAL A EXPONER RESPECTO A LOS ESTUDIOS REALIZADOS,
EN CUANTO AL DAÑO MEDIO AMBIENTAL EN LA COMUNA Y EL IMPACTO A
LA SALUD DE LAS PERSONAS, LA IDEA QUE SEA ALGO SENCILLO PARA
INSTRUIR AL CONCEJO SOBRE ESTOS TEMAS DE RELEVANCIA, Y PARA
ESTO SE SOLICITA PONER ESTA EXPOSICION COMO PUNTO EN TABLA EN
UNA PROXIMA SESION DEL CONCEJO MUNICIPAL.
COMO SEGUNDA PROPUESTA ES REALIZAR EXPOSICIONES EN DIFERENTES
LOCALIDADES, CON DIRIGENTES COMUNALES Y EL CONSEJO DE SALUD
COMUNAL, PARA INFORMAR A LA COMUNIDAD DE LAS PROBLEMÁTICAS
MEDIO AMBIENTALES, YA QUE LA FACULTAD DE MEDICINA DE LA
UNIVERSIDAD CATÓLICA ESTÁ REALIZANDO ESTUDIOS RESPECTO A LOS
NIVELES DE ARSÉNICO Y PLOMO QUE MANTIENE EL AGUA DE LA
COMUNA,Y A FINES DE ESTE AÑO SE PODRÍAN TENER LOS RESULTADOS
DE ESTOS.

A LAS 13:00 HRS., SE DA POR FINALIZADA LA SESIÓN.
DOY FE.


